



强国有我!

[青团员和少先队员代表在庆祝中国共产党成立100周年大会上集体致献词,向党致以青春的礼赞,抒发“请党放心,强国有我”的铮铮誓言。声音铿锵有力,饱含激情,令人动容,引起共鸣。]

广东省五一劳动奖章获得者、地铁建设者代表 陈礼强:

伟大建党精神是中国共产党的精神之源。作为一名共产党员、地铁建设者,在接下来的工作中,我一定会更加努力,积极建设好广州地铁十三号线二期工程,助力大湾区轨道交通互联互通。我会牢记初心使命,坚定理想信念,立足本职岗位,继续为广州地铁建设贡献力量,继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦奋斗终身。



广医二院赴市八支援医疗队临时党支部书记、副教授 钟贊:

观看庆祝中国共产党成立100周年大会的直播,我感到无比骄傲与自豪。作为一名有19年党龄的青年党员,积极投身疫情防控和救治第一线,以实际行动守护人民群众的身体健康和生命安全,把青春融入党和人民的事业,是我义不容辞的责任与担当。



广东电网有限责任公司揭阳普宁供电局党委书记、副总经理 洪冰:

我将牢记“全心全意为人民服务”的宗旨,立足电力行业特点,加快建设现代供电服务体系,切实解决基层的困难事、群众的烦心事;我将带领干部职工聚焦主业,深化改革创新,彰显新的担当作为。



立白集团党委书记、副总裁 许晓东:

在建党百年之际,立白集团党委获得了“全国先进基层党组织”荣誉称号。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年的重要讲话,为我们走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路指明了前进方向、提供了根本遵循。

立白集团党委将准确把握非公企业在新征程上的历史方位、时代特征和前进方向,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,把激情和干劲汇聚到促进企业全方位高质量发展上来,为人民的美好生活研发生产出更多更高质量的产品。



科大讯飞华南有限公司党委副书记、产业发展中心总监 杜轶锋:

近年来,科大讯飞华南有限公司党委积极推动“人工智能赋能党建”,在智慧党建模式方面进行了积极的探索。

当前,国际科技竞争形势风起云涌,全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启,向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响。科大讯飞也将继续努力做到“技术顶天,应用落地”,坚持不忘初心、不移其志,努力实现高水平科技自立自强。



南沙产业园管理局招商引资专员、澳门青年代表 刘延鑫:

为实现粤港澳大湾区腾飞这一目标,我们齐聚羊城。我认为,既然选择来广州,就不要做广州的过客,也不要广州的看客,要真正地把自己融入到广州,为这座城市的发展多出一份力,多尽一份责。在本次广州的疫情阻击战中,通过亲身参与前线志愿者的工作,我真真切切地感受到我国在社会基层治理能力的强大。



广东省残疾人公益基金会秘书长 欧平源:

作为一名党员,我响应党的号召!在奋斗的征程中,我将和广东省残疾人公益基金会的同仁们一道,不断深入开展对困难群体的帮扶工作,让困难群体共享社会发展的成果,自强不息,共创未来。



广东海王医药集团有限公司总裁、全国青联常委、广州市青少年发展基金会理事长 董靖:

作为青年企业家,要努力成就更好的自己,主动履行社会责任,在发展自己事业的同时为社会、为国家做出应有的贡献。



中国教育科学研究院荔湾实验学校学生 方楚铭:

作为一名少先队员,生活在这个伟大、和平的国家,感到很幸福。我们要立志向上,认真读书,练就过硬本领,做一个对社会有用的人才。

